FUNDAMENTOS DE COMPUTADORES
Ejercicios U3: Elementos basicos de la l6gica secuencial

U3_1.En el sistema secuencial de la figura adjunta, FFO FF 1 FE 2 FF 3

se supone que inicialmente Qo= Q1= 0y Q2= Q3= 1. N A A ol
Dibuje la sefial de salida de cada FF, si una

secuencia de entrada 10101 se aplica a la entrada P P P s

de FFO (Do), sincronamente con la sefial de reloj clk.

clk

U3_2.En el sistema secuencial de la figura, se supone que inicialmente Qo = Q3 = 1, Q1 = Q2 = 0. Dibuje en
un diagrama de tiempos las sefales de salida de los flip-flops 0, 1, 2 y 3 durante cinco ciclos de relo;.
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U3_3.Dado el secuencial de la figura adjunta y conocida la
sefial de entrada Do del FFO, complete el cronograma de las FFO FF 1 FF 2
tres salidas Q para 5 ciclos de reloj . Suponga que el primer y —p T o

J

ultimo FF son activos con flanco de subida y que el FF central 1—

lo es con flanco de bajada. Considere que inicialmente todas {> (> (>
clk

las salidas son 0.

RELOJ | | I I I I | I |
Do 11 rm 1 L

U3 _4.En los 4 biestables (FF) de la figura, se supone que inicialmente Qo=Q1=0, Q2=Q3=1. Dibuje en un
diagrama de tiempos, la sefal de salida de cada flip-flop si la secuencia de entrada D se aplica a Do
sincronamente con el reloj. Observe que todos los FF se activan por flanco descendente de reloj.
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U3 5.En el secuencialde la figura, se supone que |

inicialmente Qo = Q1 =1 y Q2 = Q3 = 0. Dibuje en el  Date Ko Qg T D: @ b G
diagrama de tiempos la sefial de salida de los FF = 5 ol Ll 3
1,2 y 3 e indicar razonadamente qué tipo de FF es el ’ : ’ S

0 (el primero a la izquierda). Los flip-flops se activan  ci« | ! | |

por flanco ascendente de reloj.
&6 & & &6 & O

A1)

U3_6. Dada la secuencia de biestables de la figura se pide completar el cronograma adjunto. Suponga que

todos los biestables se encuentran inicialmente en el estado Qi = ‘0

—To QoJ_rDl Ql—l_‘ J2 Qof—
/QO /Ql'— —Kg /QZ—

clk | 1 ]

U3_7. Sefale el circuito combinacional que permita construir a
partir de un biestable tipo T, otro biestable tipo D. Q

U3_8. Dado el circuito de la figura, y sabiendo que el reset
es asincrono, activo por nivel alto e inicializa a ‘0’ todos los CE T, Q T, o b, 0,

biestables, se pide rellenar el cronograma adjunto.

Clk —PpClk Clk—pClk Clk—pClk
Reset Reset Reset
ST N e s T s N N o . " '
Reset_j
CE | | [
U3 9. A partir del diagrama de la figura, se pide
dibujar un cronograma para 5 ciclos de reloj

completos. Los valores iniciales para los biestables Jo  Oqg T1 O1— D2 0O
sonQo=0,Q:=1yQ2=1 J_r

M K /Qof— /01

clk | l ]

102




FUNDAMENTOS DE COMPUTADORES
Ejercicios U3: Elementos basicos de la l6gica secuencial

un cronograma para 5 ciclos de reloj completos. Los
valores iniciales para los biestables son Qo =1, Qi1 =1y To Q D1 Qi 2 @

Q=0 hr
Qo 1Qu Ko /Qe

ax | 1 ]

U3 _10. A partir del diagrama de la figura, se pide dibujar J

U3 11. A partir del diagrama de la figura, se pide dibujar un
cronograma para 5 ciclos de reloj completos. Los valores J
iniciales para los biestables son Qo= Q1 =0y Q> =1 Do Qo b B T2 Q@
1Qo ,‘H_ Ki Qi Q2
CLK ] l |
U3_12. A partir del diagrama de la figura, o
complete el cronograma adjunto para los 5 J
ciclos de reloj sefialados. Como se indica en el Jo Qo ) Tt Q D2 Q
cronograma, los valores iniciales para los
biestables son Qo =1,Q1=0yQ2=0 X Ik /Qo— 1Q1 1Q2
CLK i J_
CLK —‘ ‘L 'u A‘l AIL A‘
B o e S 1 e
Tiempo

U3_13. Dado el circuito secuencial de la figura,

disefie un cronograma para 5 ciclos de reloj. Los

valores iniciales para los biestables son Qo = 0, Q1 L J

=1yQ:=1 b & L Q ’712 Q
K, /9, /Q, , K, /Q,

CLK ‘?7 J. [

cronograma para 5 ciclos de reloj. Los valores iniciales
para los biestables son Qo=0,Q:1=1yQ2=1

U3 14. A partir del diagrama de la figura, realice un L

CLK J- T
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U3 15. A partir del diagrama de la figura, realice un
cronograma para 5 ciclos de reloj. Los valores iniciales

para los biestables son Qo=1,Q1=1yQ2=0 i, @ D, Q T, Q
VNS . o,
CLK Ji | |

U3 _16. El registro de 4 bits de la figura, esta formado RESET
por 4 FF de distinto tipo. Se pide completar el I [ = = | = - ] . | =
cronograma para las salidas Qo, Q1, Q2 y Qs. Nota: El SR H q e ! : @ . ?
Reset es asincrono. —k A ~ N Ba

i i i 1 [ J

UL

ReseT | |

Entrada JoKo [00 X 01 X 10 X 11 X 10 X 00 X

Tiempo =
Qi— J Qo J

U3 17. Se pide completar el cronograma de la
figura adjunta, sabiendo que en el estado inicial los |_

valores de los biestables son: Qz=Q1=1 y Q2=Q0=0 L R Tt I—

Nota: Tenga en cuenta la adecuada activacién por as_bo_ Ky . @ Ko

flanco de cada FF ] i 7 |
CLK

U3_18. Dado el siguiente circuito, represente 4 ciclos

de reloj consecutivos en el cronograma facilitado,

sabiendo que se parte del estado Qo = Q1= Q2 =0. Do Q L’l Q T, Qr—
/Q | K, /Q /Q,

1 1 ]

U3 19. Dado el circuito de la figura adjunta, y partiendo del
estado inicial indicado, se pide completar el cronograma
dado para los 4 ciclos de reloj sefialados. Se parte del
estado Qo=0,Q:=Qz2=1 b, qQ L, q T, q

Reset

U3_20. En el sistema secuencial de la figura

adjunta, se supone que inicialmente Qo = Q2 = L Reset Reset ‘ Reset L Reset Reset J
0y Q1= Qs = Qa4 =1. Se pide completar el b r“ & b & l_’ﬂ R
cronograma adjunto con la sefial de salida de /o /. /0, ki /o, Ko /9

cada FF, sabiendo que la sefial de reset es 1 b by L if
asincrona.
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U3 21. Dado el sistema secuencial de la  Rreset
figura adjunta, se pide completar el
cronograma dado con la sefal de salida
de cada FF, sabiendo que la sefial de

reset es asincrona. Entrada

Reset

o Q

K3 /QB

. Q

Reset

/9,

—C>

I

— K,

Reset

Reset J
Q; T D,
/Q, Je

—o>

CLK

U3 22. Dado el sistema secuencial de la figura  Reset
adjunta, se pide completar el cronograma dado
con la sefal de salida de cada FF.

Notas:
¢ La sefial de Reset es asincrona
e Considerad el funcionamiento de cada FF en

su flanco de reloj correspondiente .

Vee—

Reset

Ky

Q,

/Q,

L Reset
D) Q} I

/Q,

Reset
L Tl

Q

fa, |

U3_23. Dado el sistema secuencial de la figura
adjunta, se pide completar el cronograma dado con la
sefial de salida de cada FF, sabiendo que la sefial de
Reset es asincrona.

NOTA: Atencién al flanco de reloj de cada uno de los
FF.

Reset

Clk



